



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Martina Tomešová Vávrová
+420 774 666 146
vavrova@happyhouserentals.com

ID: 35539

3+kk, Praha 3, Žižkov, ulice: Ševčíkova



22 000 Kč /měsíc

Městská část	Praha 3 Žižkov	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Ševčíkova	Typ nemovitosti	byt
Dispozice	3+kk	Vlastnictví	Osobní
Plocha	97 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	Přízemí	Parkování	Není
Počet ložnic	2	Sklep	ne
Počet místností	3	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařízeno	Nezařízeno	Plyn	Zaveden
Poplatky	+ popl. 1.500,-/2 osoby + energie, kauce 1 nájem	Bytové jádro	Zděné
K dispozici	ihned	Dopravní dostupnost	MHD
Terasa	ne	Dopravní dostupnost	Metro
Balkón	ne	Využití	Nekomerční
Internet	Kabel	Vybavení	Kuchyňská linka, Sporák

Nabízíme k pronájmu nezařízený byt 3kk s užitnou plochou 100m2 s lodžii (3m2) v přízemí udržovaného domu v Praze 3 - Žižkov. Byt se nachází v blízkosti náměstí Jiřího z Poděbrad a Žižkovské věže. Po vstupu do bytu se ocitnete v menší chodbičce s úložnými prostory ve skříních a samostatnou toaletu, z chodby se vstupuje do obývacího pokoje s kuchyňským koutem. Dále interiér bytu nabízí dvě samostatné ložnice s výhledem do ulice, prostornou koupelnu s vanou se sprchovou zástěnou a toaletou, špiž, Lodžie orientována do zeleného vnitrobloku. Kuchyňská linka vybavena sklokeramickou deskou, troubou, myčkou, digestoří. Po dohodě možné vystěhovat skříně nacházející se v ložnicích. Vlastní plynový kotel. Termostat. Na podlahách parkety a dlažba. UPC v domě. Pár minut od domu metro A, stanice Jiřího z Poděbrad nebo tramajová zastávka. Na náměstí Jiřího z Poděbrad se konají pravidelné farmářské trhy, je zde několik příjemných kaváren a restaurací. Příjemné posezení v zeleni na Škroupově náměstí či v Mahlerových sadech. Poplatky se hradí zvlášť, vratná kauce činí jeden měsíční nájem. Průkaz PENB není k dispozici, proto je uvedena třída F.

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy